



Особливості

На території комплексу «Захар Беркут» є **канатна дорога** та траси для катання на лижах. Канатна дорога є найдовшою в Україні (понад 2700 метрів).

Опис

Захар Беркут — це відпочинковий комплекс та гірськолижний курорт, який знаходиться на початку села [Волосянка](#), що біля [Славського](#). Відомий комплекс тим, що він має понад 9 тис. метрів гірськолижних трас, які обслуговують один крісельний та три бугельні витяги. Основний крісельний витяг має довжину понад 2700 метрів. З допомогою цього витягу можна дістатись до вершини гори Зворець (1223 м). При цьому витяг має перепад висот 552 метри та має пропускну здатність близько 320 чоловік за годину. Ця пропускну здатність забезпечується 156-ма двохмістними кріслами.

З висоти вершини Зворець тягнуться дев'ять гірськолижні поля, які також обслуговуються додатковими трьома бугельними витягами, два з яких мають верхню вершину теж на горі Зворець, а один (Нижній бугельний) знаходиться між станцією Проміжна та озером (див. Схему)

Схема трас





Підприємство надає послуги з організації та проведення туристичних екскурсій, а також надає послуги з організації та проведення туристичних екскурсій.

Проживання

Готель



Колиба Високий Верх

Колиба Високий Верх — це міні-готель, який розташований на вершині гори Зворець (можна дістатись на канатній дорозі). В колибі є кафе та три номери категорії Стандарт. Номери для проживання містять набір меблів (ліжка, тумби, комод, журнальний столик, крісла, вішак), телевізор та ванну кімнату. В номерах є гаряча та холодна вода.

Альтернативне проживання

Найближчий приватний сектор знаходиться в селі Волосянка та місті Славське. Детальніше дивіться в розділі [Проживання](#) .

Харчування

В туристичному комплексі Захар Беркут є фолк-ресторан Захар Беркут (на 66 осіб), кафе на привідній (може обслуговувати 60 осіб), кафе-колиба Високий Верх (розрахована на 50 місць), кафе-колиба Писана Криниця (вміщує 70 осіб).

Послуги та інфраструктура

Комплекс Захар Беркут пропонує ряд послуг, а саме сауна, джакузі, настільний теніс, більярд, інтернет, трансфер, дитяча кімната, конференц зал.

Одноденні екскурсії та екскурсійні тури по Карпатських горах.

Влітку: прокат велосипедів та квадроциклів, послуги канатної дороги, катання на конях. Є можливість замовлення польотів на повітряній кулі.

Взимку: прокат гірськолижного спорядження (лижі, санки, сноуборди). Є камера для зберігання речей.

Зв'язок

Київстар
МТС
Life:)
Beeline

Ціни на послуги

Ціни шукайте в розділі новин: <http://skole.com.ua/uk/news.html> або на сайті бронювання
готелів BOOKING.COM

Адреса

Львівська обл.

Сколівський район,

с. Волосянка,

вул. Б. Хмельницького, 1,

Тел./Факс: +38 (03251) 4-27-99

Моб. тел: ☎ +38 (097) 114-44-11

ЗАБРОНЮВАТИ НА BOOKING.COM (без додаткових комісій)

Як доїхати

До комплексу «Захар Беркут» зручно добиратись власним автомобілем або поїздом до м. [Славське](#) . В Славському необхідно повернути наліво до села [Волосянка](#) . Комплекс «Захар Беркут» знаходиться на початку села Волосянка.

Схема проїзду

Проїзд до комплексу «Захар Беркут»:

[Переглянути більшу мапу](#)

Відгуки

Відгуки на **BOOKING.COM**